



活 路



【C3心对心】22活路

「是藉着他给我们开了一条又新又活的路。」（20节）

1.从黑暗走向光明的路（约八12）：耶稣在十字架上一次献上，这大黑暗就被永远的胜过了。

2.从苦难走向平安的路（约十六33）：唯有基督才能拯救我们脱离一切的苦难。

3.从死亡走向永生的路（约十四6）：主耶稣是特要藉着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人（来二14-15）。

4.这条路「新」，除了耶稣基督之外，没有人能开通的路；这条路「活」，是从死亡走向永生的路。

张金米博士



真话时间



来十19-25
22一条又新又活的路



【真心话】22一条又新又活的路（来十19-25）

「19 弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，20 是藉着他给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是他的身体。21 又有一位大祭司治理 神的家，22 并我们心中天良的亏欠已经洒去，身体用清水洗净了，就当存着诚心和充足的信心来到 神面前；23 也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。24 又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。25 你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉，既知道那日子临近，就更当如此。」（来十19-25）

引言：今天的灵修经文（来十19-25），主要讲述，我们新约的信徒已经有了一条进到神面前的门路，并且有一位大祭司引导我们，我们当存怎样的态度到神面前呢？
(一) 带着诚实和充足的信心（22节）：要凭信心去支取属灵的能力和恩典。
(二) 坚守所承认的指望（23节）：即对我们所持有的盼望不怀疑，「坚守不至摇动」。
(三) 彼此关顾、激发爱心（24节）：基督徒彼此关顾，便能互相得着力量，乃要参与「团契生活」，透过团契去实践关顾别人。
(四) 不可停止聚会（25节）：经常参加聚会便是实践团契的生活，在团契中学习「彼此劝勉」。



希伯来书 陈希曾短讲

22从路加福音解释
希伯来书



【牧者短讲】22从路加福音解释希伯来书（陈希曾）

1. 地上的帐幕不是假的，地上的帐幕不过是影子，只有到了天上、到了圣所，那是真的帐幕。
2. 《路加福音》的作者，能够把一幅图画很明显的把我们描写出来。换一句话说，你如果把《路加福音》好好地读过，然后你再来读《希伯来书》的时候，你觉得好像放的更亮了，看的更清楚了。
3. 新约只有一个作者，就是圣灵自己，神的话来解释神的话。你看见写希伯来书的人若不是路加，他在很多地方一定像路加的，圣灵用这样的特点和他的比较，才把希伯来书很重要的信息，发表出来。



一条又新又活的路

一、一条又新又活的路

1. 在基督里我们有活路，是一条新路，接下来经文就勉励我们怎样过新的生活：「又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善」。
2. 「不停止聚会」是一个重要的关键，基督徒不只是自己个人与主建立关系，同时也需要进入基督的身体——宇宙性的教会。
3. 十字架是由二根木头组合而成，直的木头代表我们与主的关系——「坦然无惧来到神的施恩宝座前」，横的木头表示我们与众肢体的关系——「又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善」。



不可停止聚会

二、不可停止聚会

1. 为何要有团契的生活？「团契」即伙伴关系，源自《圣经》中的「相交」一词，是指神与人之间、基督徒与基督徒之间相交的亲密关系。广义「团契」也可指教会。「因为无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。」（太十八20）

2. 停止聚会的原因：1) 贪恋世俗；2) 体贴肉体；3) 灵里骄傲；4) 缺乏追求。

3. 聚会的益处：1) 真理装备（二1）；2) 灵命成长（弗四13-14）；3) 挑旺信心爱心（来十24）；4) 教会复兴（徒二24-47）。